

中州·关注

驻马店翻船事故 8人下落不明

其中有4名未成年人 拉网式搜救仍在进行 当事船主已被控制

□据 新华社郑州9月29日电(记者张兴军 付昊苏)

记者29日从河南省驻马店市新蔡县委宣传部获悉,28日17时前后,新蔡县汝河故道一艘渡船发生侧翻事故,船上27人全部落水后有19人获救,仍有8人下落不明,包括4名未成年人。当事船主已被控制,目前正在接受调查。

新蔡县委宣传部提供的最新材料显示,9月28日16时50分,27名群众从正阳县汝南阜镇岳城村搭乘渡船(其中有7名小学生在岳城小学就读),过汝河至新蔡县佛阁寺镇展吴庄村河上沿渡口。当渡船行至汝河河面三分之一处时,因近两日当地持续强降雨,水流湍急,搭乘人员多,钢绳断裂,渡船发生侧翻,27人全部落水。

当地党委政府立即组织人员进行搜救。截至29日7时30分,已有19人得救,仍有8人下落不明。在这8人中,1人为息县人,系到新蔡县探亲;其余均为新蔡县佛阁寺镇沿河村民,其中未成年人4名。

新蔡县已成立“9·28”翻船事故应急救援指挥部,拉网式搜救仍在进行。

另据了解,当地连日来持续强降雨,目前降雨减弱,但仍在持续。至于事故船只是否有营运手续,目前仍在调查。

延伸阅读

搜救面临两大难题

搜救 九月二十九日,救援人员在汝河河道开



□据 新华社郑州9月29日电(记者张兴军 付昊苏)

河南省新蔡县28日发生的渡船侧翻事故,目前仍有8人下落不明,其中包括4名未成年人。记者在现场采访了解到,公安、消防、救援组织等多方合力正在开展拉网式搜救,但截至发稿前,搜救仍未有进展,且面临两大难题。

一、连续降雨致河两岸泥泞不堪

70岁的河坞乡石营村村民万本建说,当地已断断续续下了20多天的雨,尽管目前当地的降雨已经停止,但河的两岸十分泥泞,步行非常困难。

29日11时前后,记者在河坞乡孙湾渡口看到,由消防官兵组成的搜救队,拿着绳索和探杆,正沿着河堤进行搜救。在泥泞的道路上,消防战士只能

深一脚浅一脚地走着,连站稳都困难。一名消防战士说,他们从早上7点开始搜寻,从搜救的最下游河坞乡河坞大闸处一路往上游走,但因为道路泥泞,沿岸环境复杂,救援工作遇到较大困难。

二、水深流急、河道较宽、水草密布

在新蔡县河坞乡梁夹道村,记者看到,许昌的红十字蓝天救援队有7名救援队员在现场河面上展开搜寻,他们乘船从事发地开始往下游搜救,队员穿着专业的蛙人装备,潜入水中搜救。

队员李晋中说,他们凌晨3点多就到达现场展开搜救,目前从上游到下游走了五六公里。“这里水比较深,最深处有十几米,水流也急,河道比较宽,河面上还有大量水草,搜救难度是我们没想到的,准备晚些时候再调一支队伍过来。”

在孙湾渡口,不少附近村民来帮助搜救。河坞乡河坞中学的老师刘学向记者介绍,学生乘渡船过河上学已经好多年了,出于安全考虑,许多老师会护送学生上下学。当地老百姓都希望能有一个安全通道,对于眼前发生这样的事,大家都很痛心。

洛阳市经济适用住房购房资格公示

经济适用住房是党和政府的德政工程和民心工程,是解决我市中低收入居民住房困难的重要途径。下列购买经济适用住房的申请人已经洛阳市住房保障和房产管理局初审,现予公示,公示期限为2014年9月30日—10月6日。对购房申请人的购房资格有异议的,请拨打举报咨询电话:64812624,如情况属实,将取消申请人购房资格。

Table with columns: 公示号, 姓名, 工作单位. Lists names and addresses of applicants for economic housing, including details like '魏泽鹏 洛阳市五洲实业有限公司' and '张冠男 洛阳天健房地产开发有限公司'.